大阪大学工学部/工学研究科広報委員会 SNS運用ポリシー

大阪大学工学部/工学研究科広報委員会では、Facebook、Instagram及びTwitterによる情報発信を行っています。

(1) 運用

投稿者:大阪大学工学部/工学研究科広報委員会

媒体	ユーザー名	URL
Facebook	@Engineering.OsakaUniversity	https://www.facebook.com/Engineering.OsakaUniversity/
Instagram	@engineering_osakauniversity	https://www.instagram.com/engineering_osakauniversity/
Twitter	@Eng_Osaka_Univ	https://twitter.com/Eng_Osaka_Univ

(2)目的

大阪大学工学部/工学研究科の教育・研究活動、イベント、お知らせなどの情報を発信することによって、主に受験生を中心とする皆様に工学部/工学研究科への関心を高めていただき興味を持っていただくこと。

(3) 返信やシェア機能、当アカウントへのご意見について

原則として、他の個人ユーザーのアカウントへの返信やシェア及びフォロー、リツイート等は行いません。また、Facebookにおいて、当アカウントから他の個人ユーザーのアカウントに対して友達申請はいたしません。当アカウントへの友達申請につきまして、お受けすることはできませんのでご了承ください。ただし、必要に応じて、他学部、他大学、関連施設等の情報をシェア、フォローおよびリツイート等することがあります。

当アカウント宛のご意見やご質問については、原則としてお答え致しません。

(4) 投稿の削除

以下の内容を含む投稿(コメント等を含む)については、投稿者に事前の通告なく、全部または一部 を削除することがありますので、予めご了承ください。

- 公序良俗に反するもの
- 法令に違反または違反するおそれがあるもの
- 犯罪行為を助長するもの
- 第三者を差別、誹謗中傷する、またはプライバシーや人権等を侵害するもの
- 営利活動等を目的としているもの
- 人種、民族、言語、宗教、身体、性、思想、信条等に関する差別的な内容
- 記載された内容が虚偽または事実と著しく異なるもの
- 大阪大学工学部/工学研究科または第三者の著作権、肖像権などの知的財産権を侵害するもの

- Facebook、Twitter及びInstagram利用規約に反するもの
- その他、大阪大学工学部/工学研究科広報委員会が運営上不適当であると判断するもの

(5) 知的財産権

当アカウントに掲載されている文章、画像等の知的財産権は、大阪大学工学部/工学研究科または正 当な権利を有する者に帰属します。シェア機能及びフォロー、リツイート機能については、自由にご 使用いただけますが、それ以外の方法によりご利用を希望される場合は、大阪大学工学部/工学研究 科広報委員会までご連絡ください。

(6) 免責事項

当アカウントに掲載されている情報の正確さには万全を期していますが、大阪大学工学部/工学研究 科広報委員会は当アカウントに関連して生じた損害及び損失について、何ら責任を負うものではあり ません。

(7) アカウントの停止・削除

やむを得ず情報の提供が困難となった場合、当アカウントは停止、または削除するものとします。

(8) その他

この運用ポリシーは、必要に応じ改定することがあります。

以上